

## 我的姐姐

陈中实验小学五(1)班 张梦妮

我的姐姐叫张梦妮，是名大学生，今年十九岁，一米七三的头，身材匀称，让人无法移开目光。她白如雪的脸上有一双炯炯有神的眼睛，弯弯的眉毛像柳叶。最有“特色”的，是姐姐右眼的泪痣。姐姐的嘴唇色泽红润，棱角分明，真是一位亭亭玉立的美少女。

姐姐对人特别宽容。记得小时候不管我有多么调皮，姐姐从来没有训过我。有一次，姐姐收到同学送的一个透明小猫玻璃杯，十分喜欢，一会儿

瞧瞧，一会儿摸摸。趁姐姐上厕所的时候，我拿起杯子玩，玩着玩着一不小心杯子就掉地上摔碎了。我意识到自己闯祸了，吓得跑到二姨的怀里大哭起来。我以为这次姐姐肯定会打我，结果她听见动静后，急忙过来问我有没有受伤，然后小心翼翼地把玻璃碎片拿起来看了看，又伤心地扫了起来，倒进了垃圾桶里。我看出姐姐十分喜爱这个杯子，于是攒了好久零花钱，给姐姐买了一个一模一样的。姐姐开心极了。

姐姐对自己非常严格。她上高三的时候，学习非常刻苦，早上天不亮就起来背书，晚上常常学习到深夜。二姨经常对姐姐说：“休息一会儿吧，别累倒了。”姐姐却说：“少壮不努力，老大徒伤悲。考大学是人生重要的一个节点，我一定要考上天津医科大学。”功夫不负有心人，姐姐如愿考上了天津医科大学。

姐姐经常提醒我，一定要努力学习，将来考上好大学，接受好的教育，学到更多的知识。

## 推荐一本书

中心路小学教育集团五(5)班 任培毅

莎士比亚说过：“书籍是全世界的营养品。”可见读书带给我们的好处有很多。今天，我要向大家推荐一本书——海明威的《老人与海》。

《老人与海》主要讲述了一位叫圣地亚哥的老人孤身在海上捕鱼，但连续八十四天都一无所获，终于在第八十五天钓到大鱼，并与大鱼、鲨鱼纠缠斗争三天三夜，最后大鱼仅存骨架的故事。

故事中的老人十分勇敢坚强。他没有年轻时的健壮，他的一切都是苍老的，但是他并不因此而屈服于残酷的大海。在与大鱼搏斗的几天里，他一直硬撑着饥饿又疲倦的身体，忍着巨大的疼痛，几次差点晕倒。但他没有放弃，认为只要自己有足够的决心，就可以打败所有人。后来，当大鱼被鲨鱼吃光只剩骨架时，他也并没有失去希望和信心。经过一番休整后，他准备再次出海。

这位老人的经历，给人的启发很大。他那种在困难面前不退缩、坚持到底的精神值得我们学习。他满怀希望、信心和不屈不挠的精神，十分值得我们借鉴。总之，他的所作所为都值得我们学习。

人可以被毁灭，但不能被打败。希望大家共读这本书，懂得其中所蕴含的道理，共享读书的快乐！

(指导老师:李晓慧)



水墨芙蓉

湛河区实验小学四(9)班 魏骏轩  
指导老师:马根发



如画风景

春晖路小学一(2)班 周书岚 陈中实验小学二(2)班 田雨帆 指导老师 牛瀚青



大葱

## 白龟湖

新华路小学教育集团二(4)班  
张耕硕

白龟湖位于平顶山示范区，是一个美丽的地方。那里风景如画，鸟语花香，是人们休闲娱乐的好去处。

湖面波光粼粼，像一面镜子闪闪发光。湖中央有个美丽的小岛，从远处看就像一只乌龟在水中嬉戏。我想，这就是白龟湖名字的由来吧。湖岸边有许许多多的树木，各种各样的花朵让白龟湖更加美丽。

白龟湖是一个美丽的地方，真是让人流连忘返。

## 盐水浮鸡蛋

中心路小学教育集团三(7)班 黄煜宸

世界上有一个湖叫死海，它的神奇之处在于，不会游泳的人也能漂浮在水面上。这是为什么呢？原来是因为死海里有大量的盐分，可以让物体浮起来。因此，我想做个实验——盐水浮鸡蛋。

首先，我准备好了实验需要的材料：一个玻璃杯、一些水、一个鸡蛋、一包盐和一根筷子。实验开始了，我把水倒入玻璃杯中，小心翼翼地把鸡蛋放入水中，鸡蛋立刻沉了下去，一动也不动，像一个熟睡的孩子，懒洋洋地躺在水底。

接着，我往杯子里加了一勺盐，鸡蛋仍旧纹丝不动。这是为什么呢？我苦思

冥想。哦，一定是盐加得太少了。于是，我往杯子里加了更多的盐，并用筷子搅拌，加速盐的溶化。神奇的事情发生了，原本安分守己躺着睡觉的鸡蛋开始变得不老实了，似乎有了起床的冲动。然后，我又放了一勺盐进去，继续搅拌，鸡蛋像喝醉酒似的，摇晃着逐渐离开杯底，悬浮在水面上。“我成功了！”我高兴地欢呼起来，手舞足蹈。

这个实验可真有意思！原来科学道理就蕴含在大自然中。只要细心观察，认真思考就能发现大自然的奥秘！

(指导老师:王晓杰)

## 乡村美景

中心路小学教育集团四(6)班 赵嘉轩

城市虽然繁华，但我更喜欢乡村的美丽景色。

春天，万物复苏，百花争艳，一片生机勃勃。房屋前的瓜架上长出了一个个小巧可爱的青瓜。瓜架下是一朵朵赏心悦目的花，鲜艳又美丽。沉睡的竹笋一个个从泥土里探出头，打量着这个繁华的世界。

夏天，池塘里长满了碧绿的荷叶，

开满了粉红的荷花。站在池塘边的石桥上，你瞧，水中的龙虾和小鱼在玩捉迷藏呢！竹笋长成一棵棵苍翠欲滴的绿竹，为我们送来阴凉。

秋天，硕果累累，秋高气爽，是丰收的好季节。金黄的田地中，几个农民伯伯正在收玉米呢！他们汗流浹背，虽然很累很辛苦，但是脸上却露出了喜悦的笑容。田地旁，金色的银杏

树扇动把把“扇子”，给他们送去清爽的秋风。

冬天，大雪纷飞，洁白的雪给大地盖上了一层厚棉被，小池塘也结了厚厚的冰。在这里，可以打雪仗，可以堆雪人，可以滑雪，可以在小池塘上滑冰，可以……欢乐闹翻天。

我喜欢乡村春、夏、秋、冬的美景。  
(指导老师:崔军宏)

## 桃花赞

南环路小学三(4)班 刘子瑜

春天，桃花露出了粉粉的小脑袋。远远望去，像一片粉色的云彩，走近一看，一朵朵桃花像一个个小风车，桃树叶子碧绿碧绿的，像一把把小扇子。

走近桃林，一阵沁人心脾的芳香扑鼻而来。那绚丽多彩的桃花，红的似火，粉的像霞，白的如雪，美丽极了。再走近些，你会发现，每朵桃花都有五片花瓣儿，一片挨着一片，就像一张张可爱的小朋友的的笑脸。

我在桃林中快乐地穿行。看那美丽的桃花，有的已经完全开放，在微风的吹拂下炫耀着自己美丽的纱裙；有的绽开两三片花瓣，像个害羞的少女；有的还是花骨朵，看起来饱胀得马上就要破裂似的，还腆着脸呢！

我忽然觉得自己仿佛也是一朵桃花，穿着粉色的纱裙，站在阳光里，一阵微风吹来，翩翩起舞，粉红的纱裙随风舞动。风过了，我停止了舞蹈，静静地站在那儿。蜜蜂飞过来告诉我采蜜的收获，蝴蝶飞来告诉我飞行的快乐……

我爱美丽的桃花，更爱美丽的春天。

## 有趣的泡泡课堂

南环路小学二(4)班 孙可欣

一个周六下午，妈妈带我去参加小记者公益课堂活动。

上课了，只见老师拿出几盒泡泡液，让同学们上来吹一吹。同学们争先恐后地举起手来，我幸运地被选中了。

我迫不及待地拿起装粉色泡泡液的盒子，拧开盖子吹了起来。我吹出来的泡有大有小，大的好像一个个皮球，小的像一颗颗葡萄，它们好像穿上了绚丽多彩的衣服。

我好喜欢泡泡课堂啊！下次我还要参加这样的活动。



落日飞车

湛河区实验小学三(10)班 彭梓睿



皮卡丘

湛河区实验小学二(6)班 周显含  
指导老师:张晓艳



鱼你同行

中心路小学教育集团四(3)班  
姜霖